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Roughly what percentage of your NC-based workforce is currently
working from home?
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Following COVID-19, do you predict work from home will:
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What impact has the current economic environment had on your business?
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What impact has the economic environment had on your hiring?
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Percentage

In what month do you guess that larger in-person gatherings and events will
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In what month do you guess that measurable economic improvement will
begin?
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Do you anticipate a V-curve, U-curve, (W-curve, or L-curve) rebound in the
economy?
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NEW: If someone offered you tickets to a large event that you'd ordinarily
welcome (sporting event, concert, gala, etc.) what is the soonest that you'd
personally be willing to attend?
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